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Er du generelt glad for Staby Efterskole?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, meget glad

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget glad–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, slet ikke–

Er du glad for din klasse?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, meget glad

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, slet ikke
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Q3

Q4

43.31%

50.32%

6.37%

0.00%

TOTAL

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget glad–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, slet ikke–

17.20%

73.25%

8.92%

0.64%

Er du glad for dine lærere?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, meget glad

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget glad–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, slet ikke–

50.32%

42.04%

7.64%

0.00%

Føler du dig tryg i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, meget tryg

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSES

Ja, meget tryg–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, slet ikke–
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Q5

Q6

Q7

TOTAL
TOTAL

j,

5.10%

70.06%

24.20%

0.64%

Føler du, at du lærer noget?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

Engang imellem

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Engang imellem–

Sjældent eller aldrig–

17.83%

71.97%

10.19%

0.00%

Føler du, at du bliver lyttet til?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

ikke så tit

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

ikke så tit–

Nej, slet ikke–
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Q8

Q9

23.57%

52.23%

19.75%

4.46%

Synes du, at der er den nødvendige ro i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

ikke så tit

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

ikke så tit–

Nej, slet ikke–

0.64%

10.83%

56.69%

31.85%

Taler I grimt til hinanden i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

ikke så tit

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

ikke så tit–

Nej, slet ikke–

Er der et godt kammeratskab i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, altid
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Q10

Q11

40.76%

46.50%

10.19%

2.55%

TOTAL

Ja, for det
meste

En gang imellem

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

En gang imellem–

Sjældent eller aldrig–

57.32%

36.94%

5.73%

0.00%

Føler du dig accepteret i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

En gang imellem

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

En gang imellem–

Sjældent eller aldrig–

Hvor mange venner har du i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ingen

En enkelt

2-5
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Q12

Q13

0.00%

0.00%

17.20%

82.80%

TOTAL

Mere end 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ingen–

En enkelt–

2-5–

Mere end 5–

38.85%

19.11%

42.04%

Har I klare regler i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja

Nej

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja–

Nej–

Ved ikke–

40.13%

50.96%

Bliver disse regler overholdt?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, mange gange

Engang imellem

Sjældent

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSES

Ja, mange gange–

Engang imellem–
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Q14

Q15

5.73%

3.18%

TOTAL

TOTAL

Sjældent–

Nej, slet ikke–

5.73%

30.57%

40.13%

23.57%

Opstår der konflikter mellem elev(er) og lærer i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, mange gange

Engang imellem

Sjældent

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, mange gange–

Engang imellem–

Sjældent–

Nej, slet ikke–

3.18%

15.92%

45.86%

35.03%

Opstår der konflikter mellem eleverne i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, mange gange

Engang imellem

Sjældent

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, mange gange–

Engang imellem–

Sjældent–

Nej, slet ikke–
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Q16

Q17

Q18

78.98%

16.56%

3.82%

0.64%

Bliver konflikterne løst/ bearbejdet?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, for det
meste

Engang imellem

Sjældent

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, for det meste–

Engang imellem–

Sjældent–

Aldrig–

8.28%

42.04%

43.31%

6.37%

Er der klikedannelse i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

ja, i høj grad

ja, i nogen
grad

Nej, kun i
mindre grad

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

ja, i høj grad–

ja, i nogen grad–

Nej, kun i mindre grad–

Nej, slet ikke–

Går du til din kontaktlærer, hvis du har problemer?
Answered: 157 Skipped: 0
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Q19

Q20

20.38%

36.31%

27.39%

15.92%

TOTAL

Altid

For det meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Altid–

For det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller aldrig–

53.50%

35.67%

6.37%

4.46%

Tager kontaktlæreren sig af dine problemer?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Altid

For det meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Altid–

For det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller aldrig–

Er du glad for din gang?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, meget glad

Ja, for det
meste
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Q21

Q22

54.78%

34.39%

8.92%

1.91%

TOTAL

Ikke så tit

Nej, aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget glad–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, aldrig–

63.69%

31.21%

2.55%

2.55%

Føler du dig tryg på din gang?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, meget tryg

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget tryg–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, aldrig–

Får du lavet dine lektier i studietimen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, altid

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100
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Q23

Q24

21.02%

50.96%

21.02%

7.01%

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, aldrig–

28.66%

46.50%

21.66%

3.18%

Kommer lærerne rundt og hjælper i stilletimen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Nej, aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Nej, aldrig–

71.34%

28.66%

0 00%

Behandler du de andre med respekt?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, altid

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller andrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–
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Q25

Q26

Q27

0.00%

0.00%
TOTAL

TOTAL

Ikke så tit–

Meget sjældent eller andrig–

39.49%

54.14%

5.73%

0.64%

Behandles du selv med respekt?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller andrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller andrig–

0.00%

2.55%

21.02%

76.43%

Hvor mange venner har du på gangen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ingen

En enkelt

2-5

mere end 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ingen–

En enkelt–

2-5–

mere end 5–
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Q27

Q28

Q29

42.68%

52.23%

4.46%

0.64%

Tør du sige din mening?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Altid

For det meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Altid–

For det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller aldrig–

80.89%

17.20%

1.27%

0.64%

Er din "roomie" en god kammerat?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, tit

Engang imellem

Sjældent 

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, tit–

Engang imellem–

Sjældent –

Aldrig–

Er der klare regler for pligter på gangen?
Answered: 157 Skipped: 0
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Q30

Q31

17.83%

47.13%

31.21%

3.82%

TOTAL

Ja, i høj grad

Ja, i nogen
grad

Nej, kun i
mindre grad

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, i høj grad–

Ja, i nogen grad–

Nej, kun i mindre grad–

Nej, slet ikke–

46.50%

45.86%

5.73%

1.91%

Kan du have dine ting i fred på gangen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, i høj grad

Ja, i nogen
grad

Nej, kun i
mindre grad

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, i høj grad–

Ja, i nogen grad–

Nej, kun i mindre grad–

Nej, slet ikke–

Har du været udsat for tyveri i år?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja

Nej Ÿ
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Q32

Q33

24.20%

61.15%

14.65%

TOTAL

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja–

Nej–

Ved ikke–

9.55%

47.77%

35.67%

7.01%

Overholder folk reglerne omkring sengetid?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, i høj grad

Ja, i nogen
grad

Nej, kun i
mindre grad

Nej slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, i høj grad–

Ja, i nogen grad–

Nej, kun i mindre grad–

Nej slet ikke–

43.31%

Kan du få ro til at sove efter kl. 22.30?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, i høj grad

Ja, i nogen
grad

Nej, kun i
mindre grad

Nej slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSESJa, i høj grad–
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Q34

Q35

43.95%

10.83%

1.91%

TOTAL

TOTAL

Ja, i nogen grad–

Nej, kun i mindre grad–

Nej slet ikke–

0.64%

24.84%

61.78%

12.74%

Foregår der mobning på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, i høj grad

Ja, i nogen
grad

Nej, kun i
mindre grad

Nej slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, i høj grad–

Ja, i nogen grad–

Nej, kun i mindre grad–

Nej slet ikke–

0.64%

2.55%

1.91%

94.90%

Er du blevet mobbet i dette skoleår?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, mange gange

Ja, flere gange

ja, en enkelt
gang

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, mange gange–

Ja, flere gange–

ja, en enkelt gang–

Nej–
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Q36

Q37

Q38

0.00%

0.64%

5.73%

93.63%

Har du mobbet andre i dette skoleår?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, mange gange

Ja, flere gange

ja, en enkelt
gang

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, mange gange–

Ja, flere gange–

ja, en enkelt gang–

Nej–

0.64%

1.91%

7.64%

89.81%

Er du blevet mobbet af en lærer i dette skoleår?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, mange gange

Ja, flere gange

ja, en enkelt
gang

Nej

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, mange gange–

Ja, flere gange–

ja, en enkelt gang–

Nej–

Ser lærerne, når der foregår mobning?
Answered: 157 Skipped: 0
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Q39

Q40

6.37%

49.68%

33.76%

10.19%

TOTAL

Altid

For det meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Altid–

For det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller aldrig–

2.55%

28.66%

41.40%

27.39%

Skrider du ind, når du ser mobning?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Altid

For det meste

Ikke så tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Altid–

For det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller aldrig–

Skrider lærerne ind, når de ser mobning?
Answered: 157 Skipped: 0

Altid

For det meste
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Q41

Q42

38.85%

44.59%

14.65%

1.91%

TOTAL

Ikke så tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Altid–

For det meste–

Ikke så tit–

Meget sjældent eller aldrig–

1.27%

43.31%

9.55%

45.86%

Hvor foregår mobningen især?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

I klassen

På gangen

I opholdsstuen

Andre steder

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

I klassen–

På gangen–

I opholdsstuen–

Andre steder–

Hvilken type mobning drejer det sig især om.
Answered: 157 Skipped: 0

Øgenavne/
grimme ord

Hånlige
kommentarer

Udelukkelser
(at blive ho...

Fysiske
overgreb (fx...

Ubehagelige
SMS'er
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Q43

Q44

16.56%

31.85%

32.48%

4.46%

0.64%

14.01%

TOTAL

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONS

Øgenavne/ grimme ord–

Hånlige kommentarer–

Udelukkelser (at blive holdt udenfor)–

Fysiske overgreb (fx skub, slag, spark)–

Ubehagelige SMS'er–

ResponsesAndet (angiv venligst)–

2.55%

35.67%

54.78%

7.01%

Hvor tit oplever du, at der er konflikter, dvs uenigheder, skænd
lignende på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Meget tit

Engang imellem

Ikke ret tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Meget tit–

Engang imellem–

Ikke ret tit–

Meget sjældent eller aldrig–

Hvilke konflikter er det?
Answered: 157 Skipped: 0

Konflikter i
klassen

Konflikter på
tværs af...

Konflikter
mellem pigerne

Konflikter
mellem drengene

Konflikter
mellem dreng...

Konflikter
mellem beste...

Konflikter i
forhold til...
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Q45

Q46

9.55

3.18

22.9

54.7

11.4

30.5

44.5

15.9

Total Respondents: 157

o old t l...

Konflikter
mellem eleve...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RES

Konflikter i klassen–

Konflikter på tværs af klassen–

Konflikter mellem pigerne–

Konflikter mellem drengene–

Konflikter mellem drenge og piger–

Konflikter mellem bestemte elevgrupper og kliker–

Konflikter i forhold til reglerne på skolen–

Konflikter mellem elever og lærere–

29.30%

51.59%

19.11%

15.29%

30.57%

49.04%

5.73%

Hvad ser du som årsager til konflikterne på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

Total Respondents: 157

Misforståelser

Sladder/ rygter

Grimt sprog

Uenighed om,
hvem der ska...

Forskellighed

Mangel på
respekt for...

Andet (angiv
venligst)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Misforståelser–

Sladder/ rygter–

Grimt sprog–

Uenighed om, hvem der skal bestemme–

Forskellighed–

Mangel på respekt for hinanden–

ResponsesAndet (angiv venligst)–

Hvor tit oplever du selv at være en del af konflikter på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

Meget tit

Engang imellem Ÿ
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Q47

Q48

1.91%

9.55%

38.22%

50.32%

TOTAL

Ikke ret tit

Meget sjældent
eller aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Meget tit–

Engang imellem–

Ikke ret tit–

Meget sjældent eller aldrig–

19

3.1

31

11

22

21

8.

Hvad er det for konflikter, du er en del af?
Answered: 157 Skipped: 0

Total Respondents: 157

Konflikter på
klassen

Konflikter på
tværs af...

konflikter
mellem mig o...

Konflikter
mellem mig o...

Konflikter i
forhold til...

konflikter i
forhold til...

konflikter
mellem mig o...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RE

Konflikter på klassen–

Konflikter på tværs af klassen–

konflikter mellem mig og en anden elev–

Konflikter mellem mig og flere andre elever–

Konflikter i forhold til bestemte elevgrupper og kliker–

konflikter i forhold til regler på skolen–

konflikter mellem mig og lærerne–

Synes du, at lærerne i klassen viser interesse for dig?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, meget

Ja, noget

Hverken meget
eller lidt
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Q49

Q50

24.84%

59.24%

14.01%

1.91%

TOTAL

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget–

Ja, noget–

Hverken meget eller lidt–

Nej, slet ikke–

36.31%

49.68%

13.38%

0.64%

Synes du, at lærerne i klassen gør noget, for at alle i klassen s
godt?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, meget

Ja, noget

Hverken meget
eller lidt

Nej, slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget–

Ja, noget–

Hverken meget eller lidt–

Nej, slet ikke–

Taler lærerne med jer om, hvordan I har det i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, meget tit

Ja, tit

Sommetider

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100
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Q51

Q52

8.28%

21.02%

54.78%

15.92%

TOTAL

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget tit–

Ja, tit–

Sommetider–

Sjældent eller aldrig–

6.37%

19.11%

51.59%

22.93%

Taler I sammen om, hvad I kan gøre for at få en god klasse?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, meget tit

Ja, tit

Sommetider

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget tit–

Ja, tit–

Sommetider–

Sjældent eller aldrig–

5.10%

12.10%

33.12%

24.20%

Fortæller du lærerne, hvis du har nogle problemer i skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, meget tit

Ja, tit

Sommetider

Sjældent eller
aldrig

Nej, for jeg
har ingen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSES

Ja, meget tit–

Ja, tit–

Sommetider–

Sjældent eller aldrig–
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Q53

Q54

Q55

25.48%TOTAL

TOTAL

Nej, for jeg har ingen problemer–

52.87%

30.57%

5.73%

1.91%

8.92%

Hvis du har brug for hjælp, kan du så få den hos dine lærere?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, helt
bestemt

Måske

Det tror jeg
ikke

Nej, slet ikke

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, helt bestemt–

Måske–

Det tror jeg ikke–

Nej, slet ikke–

Ved ikke–

12.10%

26.75%

19.75%

41.40%

Hvordan synes du selv, du klarer dig i klassen - rent fagligt?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Jeg er en af
de bedste

Der er nogle
få, der er...

Der er mange,
der er bedre...

Det er meget
forskelligt ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONS

Jeg er en af de bedste–

Der er nogle få, der er bedre end jeg–

Der er mange, der er bedre end jeg–

Det er meget forskelligt fra fag til fag–
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Q56

Q57

8.92%

21.66%

19.11%

38.22%

12.10%

Hvad tror du, at dine lærere mener om, hvordan du klarer dig?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Jeg er en af
de bedste

Der er nogle
få, som er...

Der er mange,
der er bedre...

Det er meget
forskelligt ...

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONS

Jeg er en af de bedste–

Der er nogle få, som er bedre end jeg–

Der er mange, der er bedre end jeg–

Det er meget forskelligt fra fag til fag–

Ved ikke–

17.83%

26.11%

48.41%

7.01%

0.64%

Keder du dig i timerne?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, meget tit

Ja, tit

Sommetider

Sjældent

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget tit–

Ja, tit–

Sommetider–

Sjældent–

Aldrig–

Får du ros af lærerne for dit arbejde?
Answered: 157 Skipped: 0
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Q58

Q59

7.01%

20.38%

54.14%

15.92%

2.55%

TOTAL

Ja, meget tit

Ja, tit

Sommetider

Sjældent

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, meget tit–

Ja, tit–

Sommetider–

Sjældent–

Aldrig–

15.92%

78.34%

5.73%

Hvordan synes du om de krav, lærerne stiller dig?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

For store krav

Passende krav

For små krav

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

For store krav–

Passende krav–

For små krav–

Synes du, at der er den nødvendige ro, når der undervises?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, altid

Ja, for det
meste

Sommetider

Sjældent

Aldrig
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Q60

Q61

19.11%

42.68%

24.20%

11.46%

2.55%

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Sommetider–

Sjældent–

Aldrig–

0.64%

5.73%

24.20%

38.22%

31.21%

Må I være med til bestemme, hvad I skal arbejde med i timern
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Ja, altid

Ja, for det
meste

Sommetider

Sjældent

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Ja, altid–

Ja, for det meste–

Sommetider–

Sjældent–

Aldrig–

3.18%

Synes du, at du lærer noget i skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

Ja, altid

Ja, for det
meste

Sommetider

Sjældent

Aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSESJa, altid–
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Q62

Q63

62.42%

28.66%

5.10%

0.64%

TOTAL

TOTAL

Ja, for det meste–

Sommetider–

Sjældent–

Aldrig–

41.40%

39.49%

37.58%

54.78%

35.03%

3.82%

Hvornår synes du, at du lærer mest i skolen (sæt gerne flere k
Answered: 157 Skipped: 0

Total Respondents: 157

Når det er
læreren, der...

Når vi har
gruppearbejde

Når vi
arbejder hve...

Når vi løser
praktiske...

Når vi har
temadage ell...

Andet - anfør
venligst

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONS

Når det er læreren, der underviser os–

Når vi har gruppearbejde–

Når vi arbejder hver for sig–

Når vi løser praktiske opgaver–

Når vi har temadage eller projekter–

ResponsesAndet - anfør venligst–

10.19%

35.67%

Hvordan synes du skolens netværk (internet) fungerer?
Answered: 157 Skipped: 0

Rigtig godt

Godt

Nogenlunde

Dårligt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSES

Rigtig godt–

Godt–

Ÿ
&

https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header


6.12.2019 SurveyMonkey Analyze - Undervisningsmiljøvurdering 2019

https://www.surveymonkey.com/analyze/N8LK6Ppl7_2F1uWret4KKxY7iru_2F7XsjzI8jaoXTJyfCM_3D?tab_clicked=1 30/48

Q64

Q65

35.67%

18.47%

TOTAL

TOTAL

Nogenlunde–

Dårligt–

42.68%

45.22%

10.83%

1.27%

Hvad synes du om jeres klasselokale?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–

44.59%

49.04%

3.82%

2.55%

Hvad synes du om indretningen af klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–
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Q66

Q67

Q68

29.30%

53.50%

17.20%

0.00%

Antallet af lokaler eller steder til gruppearbejde?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–

62.42%

35.03%

2.55%

0.00%

Skolens faglokaler (metal-, træsløjd, håndarbejde, kunst, fysik
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–

Toiletforholdene på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0
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Q69

Q70

46.50%

47.13%

6.37%

0.00%

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–

54.14%

42.68%

3.18%

0.00%

Rengøringsforholdene på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–

Antallet af steder/ områder, hvor man kan finde ro?
Answered: 157 Skipped: 0

Helt i orden

Nogenlunde i
orden
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Q71

Q72

28.03%

55.41%

14.65%

1.91%

TOTAL

Ikke i orden 

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden –

Ved ikke–

82.80%

15.92%

0.64%

0.64%

Hvad er dit indtryk af de fælles indendørs opholdsarealer?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Det er et
godt/ rart s...

Det er hverken
godt eller...

Det er et
kedeligt/ tr...

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSE

Det er et godt/ rart sted at være–

Det er hverken godt eller dårligt–

Det er et kedeligt/ trist sted at være–

Ved ikke–

Hvad er dit indtryk af skolens spisesal?
Answered: 157 Skipped: 0

Det er et
godt/ rart s...

Det er hverken
godt eller...

Det er et
kedeligt/ tr...

Ved ikke
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Q73

Q74

54.14%

36.31%

4.46%

5.10%

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSE

Det er et godt/ rart sted at være–

Det er hverken godt eller dårligt–

Det er et kedeligt/ trist sted at være–

Ved ikke–

92.36%

7.64%

0.00%

0.00%

Hvad er dit indtryk af skolens idrætshal, springcenter, multisa
motionscenter?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Det er et
godt/ rart s...

Det er hverken
godt eller...

Det er et
kedeligt/ tr...

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSE

Det er et godt/ rart sted at være–

Det er hverken godt eller dårligt–

Det er et kedeligt/ trist sted at være–

Ved ikke–

71.97%

Hvad er dit indtryk af skolens foredragssal og musiklokaler?
Answered: 157 Skipped: 0

Det er et
godt/ rart s...

Det er hverken
godt eller...

Det er et
kedeligt/ tr...

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSE

RESPONSE
Det er et godt/ rart sted at være–
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Q75

Q76

Q77

20.38%

4.46%

3.18%

TOTAL

TOTAL

Det er hverken godt eller dårligt–

Det er et kedeligt/ trist sted at være–

Ved ikke–

85.35%

14.65%

0.00%

0.00%

Hvad er dit indtryk af skolens opholdsstue?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Det er et
godt/ rart s...

Det er hverken
godt eller...

Det er et
kedeligt/ tr...

Ved ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSE

Det er et godt/ rart sted at være–

Det er hverken godt eller dårligt–

Det er et kedeligt/ trist sted at være–

Ved ikke–

80.25%

19.11%

0.64%

Hvordan vurderer du vedligeholdelsen af skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden–

Hvordan vurderer du farverne på væggen?
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Q78

Q79

76.43%

21.66%

1.91%

o da  u de e  du a e e på ægge ?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden–

80.25%

18.47%

1.27%

Hvordan vurderer du udsmykningen (planter, billeder osv)?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Nogenlunde i
orden

Ikke i orden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Nogenlunde i orden–

Ikke i orden–

Hvilke ord passer bedst på Staby Efterskole
Answered: 157 Skipped: 0

Spændende

Grim

Hyggelig

Kold

Trist

Familiær
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Q80

Q81

49.68%

1.27%

85.35%

7.64%

1.91%

16.56%

62.42%

1.91%

47.77%

1.27%

0.64%

61.15%

69.43%

8.28%

Total Respondents: 157

Velholdt

Kedelig

Lys

Nedslidt

Mørk

Pæn

Indbydende

Upersonlig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Spændende–

Grim–

Hyggelig–

Kold–

Trist–

Familiær–

Velholdt–

Kedelig–

Lys–

Nedslidt–

Mørk–

Pæn–

Indbydende–

Upersonlig–

60.51%

34.39%

5.10%

Hvad synes du om stolene og bordene, du sidder ved?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Mindre
problemer

Ikke i orden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Mindre problemer–

Ikke i orden–

H d d l t i kl k d til t l k
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Q82

Q83

82.80%

15.92%

1.27%

Hvad synes du om lyset i klassen - kan du se til at læse og skr
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Mindre
problemer

Ikke i orden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Mindre problemer–

Ikke i orden–

78.98%

21.02%

0.00%

Hvad synes du om mulighederne for at kunne høre, hvad der b
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Helt i orden

Mindre
problemer

Ikke i orden

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Helt i orden–

Mindre problemer–

Ikke i orden–

Hvor tit oplever du, at der er problemer med træk i lokalet?
Answered: 157 Skipped: 0

Hver dag

Næsten hver dag

Af og til 

Sjældent eller
aldrig
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Q84

Q85

5.73%

15.92%

45.86%

32.48%

TOTAL

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hver dag–

Næsten hver dag–

Af og til –

Sjældent eller aldrig–

21.02%

31.21%

38.85%

8.92%

Hvor tit oplever du, at der er for høj eller for lav temperatur i k
andre steder på skolen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag

Næsten hver dag

Af og til 

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hver dag–

Næsten hver dag–

Af og til –

Sjældent eller aldrig–

Hvor tit oplever du, at der er for meget larm eller støj?
Answered: 157 Skipped: 0

Hver dag

Næsten hver dag

Af og til 

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICESANSWER CHOICES –– RESPONSESRESPONSES
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Q86

Q87

8.92%

19.75%

54.78%

16.56%

TOTAL

TOTAL

Hver dag–

Næsten hver dag–

Af og til –

Sjældent eller aldrig–

8.28%

22.29%

49.04%

20.38%

Hvor tit oplever du, at der er skarpt dagslys i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag

Næsten hver dag

Af og til 

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hver dag–

Næsten hver dag–

Af og til –

Sjældent eller aldrig–

1.27%

12.74%

47.13%

38.85%

Hvor tit oplever du, at der er rod i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag

Næsten hver dag

Af og til 

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hver dag–

Næsten hver dag–

Af og til –

Sjældent eller aldrig–
Ÿ
&

https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header


6.12.2019 SurveyMonkey Analyze - Undervisningsmiljøvurdering 2019

https://www.surveymonkey.com/analyze/N8LK6Ppl7_2F1uWret4KKxY7iru_2F7XsjzI8jaoXTJyfCM_3D?tab_clicked=1 41/48

Q88

Q89

Q90

5.10%

5.73%

34.39%

54.78%

Hvor tit oplever du, at der ikke er ordentligt rengjort i klassen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag

Næsten hver dag

Af og til 

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hver dag–

Næsten hver dag–

Af og til –

Sjældent eller aldrig–

47.77%

42.68%

7.64%

1.91%

Hvordan synes du, at dit helbred er?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Rigtig godt

Godt

Mindre godt

Dårligt

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Rigtig godt–

Godt–

Mindre godt–

Dårligt–

Hvor tit har du hovedpine?
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Q91

Q92

3.18%

18.47%

22.29%

21.66%

34.39%

Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag eller
næsten hver dag

En eller flere
gange om ugen

En eller flere
gange om...

En eller flere
gange i løbe...

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Hver dag eller næsten hver dag–

En eller flere gange om ugen–

En eller flere gange om måneden–

En eller flere gange i løbet af et halvt år–

Sjældent eller aldrig–

0.64%

11.46%

21.66%

17.83%

48.41%

Hvor tit har du mavepine?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag eller
næsten hver dag

En eller flere
gange om ugen

En eller flere
gange om...

En eller flere
gange i løbe...

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Hver dag eller næsten hver dag–

En eller flere gange om ugen–

En eller flere gange om måneden–

En eller flere gange i løbet af et halvt år–

Sjældent eller aldrig–

Hvor tit har du feber?
Answered: 157 Skipped: 0

Hver dag eller
næsten hver dag

En eller flere
gange om ugen

Ÿ
&

https://www.surveymonkey.com/create/?ut_source=header


6.12.2019 SurveyMonkey Analyze - Undervisningsmiljøvurdering 2019

https://www.surveymonkey.com/analyze/N8LK6Ppl7_2F1uWret4KKxY7iru_2F7XsjzI8jaoXTJyfCM_3D?tab_clicked=1 43/48

Q93

Q94

0.00%

1.27%

3.18%

22.93%

72.61%

TOTAL

g g g

En eller flere
gange om...

En eller flere
gange i løbe...

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Hver dag eller næsten hver dag–

En eller flere gange om ugen–

En eller flere gange om måneden–

En eller flere gange i løbet af et halvt år–

Sjældent eller aldrig–

5.73%

3.82%

10.83%

8.92%

70.70%

Har du problemer med astma eller allergi?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag eller
næsten hver dag

En eller flere
gange om ugen

En eller flere
gange om...

En eller flere
gange i løbe...

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Hver dag eller næsten hver dag–

En eller flere gange om ugen–

En eller flere gange om måneden–

En eller flere gange i løbet af et halvt år–

Sjældent eller aldrig–

Hvor tit har du ondt i nakke, ryg eller skuldre?
Answered: 157 Skipped: 0

Hver dag eller
næsten hver dag

En eller flere
gange om ugen

En eller flere
gange om...

En eller flere
gange i løbe...
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Q95

Q96

16.56%

12.10%

26.75%

21.02%

23.57%

TOTAL

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Hver dag eller næsten hver dag–

En eller flere gange om ugen–

En eller flere gange om måneden–

En eller flere gange i løbet af et halvt år–

Sjældent eller aldrig–

10.19%

15.92%

19.75%

25.48%

28.66%

Hvor tit har du smerter andre steder i kroppen?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hver dag eller
næsten hver dag

En eller flere
gange om ugen

En eller flere
gange om...

En eller flere
gange i løbe...

Sjældent eller
aldrig

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPON

Hver dag eller næsten hver dag–

En eller flere gange om ugen–

En eller flere gange om måneden–

En eller flere gange i løbet af et halvt år–

Sjældent eller aldrig–

Hvor tit har du inden for de sidste 2 måneder været i rigtig god
Answered: 157 Skipped: 0

Hele tiden

Det meste af
tiden

En del af tiden

Kun lidt af
tiden

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES
ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES
RESPONSES
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Q97

Q98

12.10%

61.15%

20.38%

6.37%

0.00%

TOTAL

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hele tiden–

Det meste af tiden–

En del af tiden–

Kun lidt af tiden–

Slet ikke–

19.75%

59.87%

17.20%

3.18%

0.00%

Hvor tit har du inden for de sidste 2 måneder følt dig godt tilp
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hele tiden

Det meste af
tiden

En del af tiden

Kun lidt af
tiden

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hele tiden–

Det meste af tiden–

En del af tiden–

Kun lidt af tiden–

Slet ikke–

1.27%

5.10%

8.92%

51.59%

33 12%

Hvor tit har du inden for de sidste 2 måneder været ked af det
Answered: 157 Skipped: 0

Hele tiden

Det meste af
tiden

En del af tiden

Kun lidt af
tiden

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES

ANSWER CHOICES

–

–

RESPONSES

RESPONSES

Hele tiden–

Det meste af tiden–

En del af tiden–

Kun lidt af tiden–

Slet ikke–
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Q99

Q100

Page 2

33.12%
TOTAL
TOTAL

Slet ikke–

1.27%

1.27%

5.73%

33.12%

58.60%

Hvor tit har du inden for de sidste 2 måneder følt dig ensom?
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hele tiden

Det meste af
tiden

En del af tiden

Kun lidt af
tiden

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hele tiden–

Det meste af tiden–

En del af tiden–

Kun lidt af tiden–

Slet ikke–

7.64%

19.75%

35.03%

33.76%

3.82%

Hvor tit har du inden for de sidste 2 måneder følt dig træt og u
Answered: 157 Skipped: 0

TOTAL

Hele tiden

Det meste af
tiden

En del af tiden

Kun lidt af
tiden

Slet ikke

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100

ANSWER CHOICES – RESPONSES

Hele tiden–

Det meste af tiden–

En del af tiden–

Kun lidt af tiden–

Slet ikke–
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